



В ночь на 16 апреля на столицу ОАЭ обрушились проливные дожди. К вечеру 17 апреля, то есть за 36 часов, в Дубае выпала более чем годовая норма осадков – в 12 см. ОАЭ отличается засушливым климатом. За всю историю наблюдений с 1949 г. прошедшие ливни стали мощнейшими. Абсолютный рекорд зафиксирован в соседнем эмирате Абу-Даби, где на город Эль-Айн менее чем за сутки обрушилось 254 мм воды. Метеорологическое бюро ОАЭ объявило в стране красный уровень тревоги. В Дубае частично затоплено метро, не функционирует наземный городской транспорт. Госслужащих перевели на удаленную работу, а школьников – на онлайн-обучение. Власти ОАЭ пока не приводят данных об итоговом ущербе. Пока полиции известно об одном погибшем в самом северном эмирате Рас-эль-Хайма, где мужчина скончался после того, как его автомобиль смыло с дороги потоком воды. В главном аэропорту Дубая было отменено 62 рейса и задержано более 600. Как минимум 2500 россиян не могли вылететь в среду из аэропортов ОАЭ. Многие сообщали, что застряли более чем на сутки. 17 апреля авиакомпания «Аэрофлот» сообщила о стабилизации ситуации с рейсами из столицы ОАЭ. 18 апреля Росавиация заявила ТАСС, что российские авиакомпании практически завершили выполнение всех задержанных в Дубае рейсов.